
Vesti

Gecić Law sa ponosom objavljuje da je Miloš Petaković postao partner. Ovaj važan korak potvrđuje Milošev
izuzetan doprinos kancelariji i predstavlja još jednu etapu našeg kontinuiranog rasta.
Tokom proteklih nekoliko godina, Miloš je postao jedna od ključnih kolega, posebno za naš sve značajniji rad u
oblasti bankarstva i finansija. Miloš savetuje banke, investitore i učesnike na tržištu u složenim prekograničnim
finansijskim transakcijama. Takođe savetuje u oblastima tržišta kapitala, bankarske regulative, obezbeđenih
portfolija, restrukturiranja i workout aranžmana.

Miloš ima značajnu ulogu i u oblasti korporativnog prava, M&A transakcija i prava nepokretnosti. Njegov
multidisciplinarni pristup pruža klijentima integrisanu podršku u pitanjima od visokog poslovnog značaja. Takvi
predmeti često objedinjuju finansiranje, korporativno strukturiranje, investicije, razvoj i strategije kapitala. Miloš
je izgradio snažno regionalno iskustvo u radu sa obezbeđenim portfolijima i distressed situacijama. To iskustvo
oblikovalo je njegovo razumevanje prioriteta poverilaca, raspodele rizika i strategije naplate.

Njegov rad spaja izoštreno iskustvo u brojnim transakcijama, kao i praktično poslovno rasuđivanje. Klijenti cene
takvu kombinaciju vrlina u zahtevnim i dinamičnim predmetima. Miloša prepoznaju i kao posvećenog
profesionalca i odličnog komunikatora.

„Izuzetna mast mi je što pravim ovaj iskorak zajedno sa Gecić Law“, izjavio je Miloš. „Ova kancelarija je
oblikovala moj profesionalni razvoj kroz smele projekte, izuzetne kolege i sjajne klijente. Radujem se što ću u
novoj ulozi imati priliku da nastavim da jačam našu platformu i podržavam nove ambicije naših klijenata. Naš cilj
ostaje jasan: da pružamo precizne, praktične i odvažne savete u predmetima koji oblikuju tržišta.“

Ubrzani rast zasnovan na izvrsnosti
Miloševo unapređenje prethodi izuzetno uspešan period za tim Gecić Law. Prestižni pravni direktorijum
Chambers & Partners je nedavno rangirao kancelariju u više novih oblasti, uključujući bankarstvo i finansije.
Miloš je takođe stekao individualno rangiranje u istoj oblasti. The Legal 500 između ostalog takođe rangira
kancelariju u oblasti bankarstva i finansija. Urednički komentar tog vodiča ističe Miloša kao ključnog advokata.
Ovaj napredak odražava značaj i napredak našeg rada u ovoj oblasti. To je takođe i potvrda Miloševu važnu
ulogu u razvoju ove prakse.
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Njegova priznanja prevazilaze oblast finansija. Lexology Index imenovao je Miloša za Global Elite Thought
Leader u oblasti nepokretnosti. Takođe mu je dodelio priznanje Client Choice u oblasti nepokretnosti za 2025.
godinu. Klijenti su istakli njegovu stratešku i taktičku ekspertizu, pristup pouzdanog savetnika i izuzetnu
energiju.

Ova priznanja odražavaju iste kvalitete koji oblikuju njegov svakodnevni rad. Miloš svakom mandatu pristupa
disciplinovano, fokusirano i strateški.

Ključni projekti u godini značajnog rasta
Vodio je tim Gecić Law na prvoj emisiji evroobveznica Telekom Srbija vrednoj 900 miliona američkih dolara. Ta
transakcija predstavljala je prvu korporativnu emisiju obveznica sa Zapadnog Balkana na međunarodnim
tržištima. Kasnije je osvojila priznanje Europe Telecom Deal of the Year – Financing na TMT Finance Awards
EMEA. Ove godine je predvodio naše aktivnosti u vezi sa međunarodnom emisijom obveznica klijenta u
vrednosti od 1,95 milijardi evra — najvećom korporativnom emisijom obveznica iz Jugoistočne Evrope.

Miloš je doprineo i značajnoj akviziciji strateške imovine i prava od United Group od strane Telekom Srbija
Group. Transakcija je obuhvatila NetTV Plus, DTH poslovanje i licence za Sport Klub prava. CEE Legal Matters je
nedavno proglasio transakciju vrednu 1,5 milijardi evra za 2025 Deal of the Year za Srbiju.

Ovi predmeti čine deo šire priče o izvrsnosti naše kancelarije. Gecić Law je po treći put osvojio priznanje Law
Firm of the Year: South Eastern Europe na The Lawyer European Awards 2025.

Miloševi nedavni uspesi uključuju i savetovanje EBRD-a i ENEF II u više razvojnih finansijskih transakcija u Srbiji.
Takođe je savetovao japansku kompaniju JFE Shoji u vezi sa greenfield investicijom vrednom 50 miliona evra u
Srbiji, čime je dodatno potvrdio svoj profil u oblastima nepokretnosti i finansija. Pružao je i strateške savete
srpskom softverskom lideru Vega IT u vezi sa međunarodnom ekspanzijom na više tržišta i kontinenata.
Partner koji predstavlja naše vrednosti

U kancelariji, Miloš Petaković se izdvaja kao izuzetan kolega i velikodušan mentor. Nesebično deli znanje,
podržava mlađe advokate i pomaže timovima da podignu standarde rada. Njegov pristup odražava vrednosti
koje definišu Gecić Law: izvrsnost, integritet, timski rad i strast.

„Milošev izbor za partnera odražava izuzetne zasluge i autentično liderstvo“, rekao je Bogdan Gecić, osnivač i
partner. „On unosi jasnoću u složene predmete i pruža klijentima sigurnost u odlučujućim trenucima.
Istovremeno jača našu kulturu kroz mentorstvo, velikodušnost i istinski timski duh. Izuzetno smo ponosni što je
sada postao partner.“

Kao partner, Miloš će nastaviti da jača našu praksu u oblasti finansija, kao i da pruža podršku klijentima u
oblastima korporativnog prava, nepokretnosti i rešavanja sporova.

Od srca čestitamo Milošu na zasluženom unapređenju.
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